



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту травмирования малолетнего ребенка в Санкт-Петербурге



В соцмедиа сообщается, что на севере Санкт-Петербурга школьник получил разрыв селезенки, попав под колеса электросамоката. Ребенок госпитализирован, врачи борются за его жизнь. Следственными органами регионального ГСУ СК России организована процессуальная проверка.

Главой ведомства дано поручение и.о.руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877977>